
CONCEPT Notulen 5e vergadering DARES GR15

Datum: 13 maart 2013, aanvang 20.05 uur. Locatie DARES DRCC Leiden

Aanwezig:

PE2OND Aad Onderwater (AO)(RC), PD5EE Edwin Edeling (EE)(Notulist, plvRC), PE0WRH Remco Hopman (RH),
PA11173 Aad van den Nieuwendijk (AN), PC7C Frank Nijs (FN), PD2MST Martijn Steenbeek (MS), PD3TRU Bert
Trumpie (BT), PA7ADA Hans Rijpma (HR), PG9W Wim Visch (WV)(Bestuur).

Afwezig met kennisgeving:

PD2EDW Edwin Aangeenbrug (EA), PA3ERF Erwin van der Haar (EH), PA7RL Ronald Roels (RR), PE1OXI Ad
Clemens (AC), PD2HI Henk Hilgersum (HH), PE1GEX Peter Zwamborn (PZ).

1. Ontvangst & Opening

Om 20.05 uur vangt deze vergadering aan. AO heet de aanwezigen welkom.

Voorafgaand aan deze vergadering hebben drie DARESleden het DARESexamen gedaan. Twee leden zijn geslaagd
(gefeliciteerd!), één lid moet het examen helaas nog een keer overdoen. Afgelopen vrijdag heeft AO, vergezeld door BT,
een lezing over DARES gegeven bij de Veron afdeling Gouda. De aanwezigen waren positief en de lezing werd goed
ontvangen. Naar aanleiding hiervan merkt WV op dat Jacob (bestuur) een officiële, actuele DARESpresentatie heeft
waarin ook nieuwe ontwikkelingen zoals SIGCO’s aan bod komen. WV gaat er voor zorgen dat AO die presentatie in
bezit krijgt. Via de voorzitter van de Veron Gouda zal AO een “emailbom” versturen aan leden van die afdeling om
DARES nogmaals onder de aandacht te brengen en leden te werven.

2. Vaststellen notulen vorige vergadering.

Er staan enkele kleine tikfoutjes in het verslag. Die worden aangepast. Inhoudelijk wordt het verslag goedgekeurd en
vastgesteld.

3. Mededelingen van de regiocoördinator

 Helaas heeft Joop Verdoes per direct volledig afscheid genomen van DARES.

 Ronald Jochems (beheerder PI8HGL) heeft zich ooit via de site aangemeld voor DARES, maar heeft te kennen
gegeven zijn deelname te beëindigen. Hij is afgevoerd als lid.

 Het valt de RC op dat er al enige tijd geen nieuwsbrieven uit het land, van andere DARESregio’s, komen en dat het
opvallend stil is. Het lijkt alsof de boel een beetje stil staat?
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 De dekkingsoefening van afgelopen zondag is erg goed verlopen (zondag na de oefening hebben we al een kleine
nabespreking gehouden op het DRCC). Deelnemers waren erg enthousiast. Uiteraard hebben zich weer de nodige
leermomenten voorgedaan; dat er toevallig ronde’s bezig zijn op gebruikte frequenties (QSYtactiek) of dat er vanuit het
Westland op 70 cm geen communicatie met het DRCC mogelijk is. BT komt nog met een verslag met bevindingen van
de oefening. Als het mogelijk is voor BT om qua tijd daar een leesbaar verhaal van te maken, zullen de resultaten t.z.t.
onder de leden verspreid worden. Als dit niet gaat zal er een globaal resultaat voor ‘moeilijke gebieden’ in de regio
bekend worden gemaakt.

 In mei 2013 organiseert regio 09 een DDWweekend (=DARES DEELNEMERS WEEKEND). Primair bedoeld voor de
eigen deelnemers, maar DARESmedewerkers uit de rest van het land zijn ook van harte welkom. AO zal de
uitnodiging over dit gebeuren per email doorsturen naar de leden van onze regio.

4. Rapportage Werkgroepen & Actiepunten n.a.v. vorige verslag.

Aktiepunten vorige verslag:

Aktiepunt

I Was: Vergaderschema is definitief vastgesteld. Vergaderschema nog publiceren op de regiosite.

II Was: Email m.b.t. nieuwsbrief van AO naar EA.  EA heeft al van verschillende leden kopij
gekregen. Na korte discussie wordt besloten de nieuwsbrief in principe 1x per kwartaal uit te
brengen. Zo nodig kunnen er tussendoor “specials” verstuurd worden.  Kopij voor nieuwsbrief wordt
permanent aktiepunt. Alles wat interressant is vooral blijven sturen naar EA

III Was JV maakt verwijzing R16 naar R15 regiosite, HH regelt migratie naar nieuwe GR15 site.
Verwijzing afgehandeld. Wat is status van migratie site?

IV Was Nieuwsbrief  aanleveren kopij door leden. Zie II / Afgehandeld.

V Was Examens  Afgehandeld / loopt

VI Was Materiaal  RR heeft materiaallijst gemaakt.  RR gaat de materiaallijst bijhouden. Mutaties
kunnen door leden naar RR gestuurd worden. AO mailt leden dat ze info naar RR sturen.

VII Was Oefening:  M.b.t. oefening 284: BT gaat nogmaals leden GR15 mailen met de vraag mee te
doen. Idee is om via voorzitter Veron Gouda en voorzitter Veron Den Haag leden van die afdelingen
te vragen of ze mee willen doen of mee willen kijken?

N.a.v. deze oefening merkt WV alvast op dat er 13 november 2013 een grote oefening in Zuid
Holland plaats vindt, waar DARES aan mee doet. SIGCO’s uit andere regio’s zullen worden
ingezet, DLCC/DRCC moet bemand worden en onze regio kan uiteraard ook aan de oefening mee
doen. WV stuurt info m.b.t. oefening naar BT en AO.

MS merkt op dat hij de “basisleerstof GHOR” in PDFformaat in bezit heeft en dat hij dit naar AO
gaat sturen

VIII Was Frequentieplan R15 en R16: Werkafspraak is dat GR15 primair het frequentieplan van R16
gaat gebruiken. Secundair het R15 plan.

IX Was Opstelplaatsen antennes: MF lijst is nog niet klaar, hij zal e.e.a. aan BT doorgeven
BT heeft nog niets ontvangen, WV gaat vragen of MF dit alsnog wil doen.
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X Was Er is geld beschikbaar voor antenneinstallaties in VR’s: Lobbyen in veiligheidsregio’s i.v.m.
plaatsen antennes in regio’s. Bestuur DARES moet e.e.a. met veiligheidsregio’s regelen.
Opgemerkt wordt dat problemen met dekking in regio’s ook uitstekend met transponders opgelost
kan worden.

XII Was Sigco’s: Afgehandeld

XIII Was Veron GV wil graag lezing op een woensdag. Afgehandeld. AO gaat lezing geven. AO vraagt
of er iemand mee gaat?

XIV Was Jacob gaat stuk over DLCC schrijven:  Wordt vrijdag over gesproken met Jacob en nieuwe
secretaris. Er is spraakverwarring over DLCC en DRCC. De lokatie Gooimeerlaan is het DRCC. De
bunker in Oegstgeest wordt het DLCC.

XV Was 25 maart officiële opening DLCC: Gaat vooralsnog niet door.

XVI Was Elke vrijdag kunnen leden uitleg krijgen over DLCC:  Mededeling wordt opgenomen op
homepage R15.

XVII Was Er komen open dagen in DLCC: Gaat vooralsnog niet door

XVIII Was P2000 pager beschikbaar, laders voor AAbatterijen beschikbaar. Afgehandeld.

XIX Was EE gaat Chris van Gorp benaderen voor masterclass Winlink. Er is animo onder de
aanwezigen voor een Masterclas. Datum voor 5 juni of na zomervakantie. EE gaat ee.e.a. nader
uitwerken met Chris van Gorp.

XX Was MS locaties oefening bekeken /kortsluiten met BT: Afgehandeld

XXI HH, Vergaderschema op site publiceren. Moet nog wel op site.

XXII Was AO zal de visie KT verspreiden. Het verzoek hier eens over na te denken: N.a.v. stuk korte
discussie vinden de aanwezigen dat accent van DARES vooral op welfare ligt. WV merkt op dat de
behoefte van veiligheidsregio’s vastgelegd is in de convenanten. Daarnaast krijgt DARES bij een
calamiteit het verzoek ondersteuning te verlenen. Vanaf dat moment levert DARES wat mogleijk is.

XXIII Was RC bijeenkomst R9/R25 en daarvoor Jasper Wijnman mailen: Afgehandeld.

Rapportage Werkgroepen:

 Bunker: het wachten is tot de bouwploegen beginnen en er beschikking is over essentiale zaken zoals water en
sanitair.

 De week van 22 juli vindt in Wateringen de feestweek plaats. Wij hebben daar vorige jaar op zaterdag met een stand
op de braderie gestaan. Dit jaar weer een stand en DARES zal communicatieondersteuning verzorgen voor EHBO en
buurtpreventie. AO zoekt mensen die daar aan willen meewerken. Opgeven bij Aad.

 AO is betrokken bij techniekles op scholen. AO vraagt DARISTEN om PZ te ondersteunen bij zijn demo als deze zijn
presentatie over het onderwerp radiotechniek geeft, bijvoorbeeld door op de school een HF station op te zetten of QSO
te zijn via een repeater. FN merkt op dat PA7ZEE elektronica bouwprojectjes voor scholen ontwikkeld heeft en daar
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ook les geeft in een gehele dag. AO zal e.e.a. op de mail zetten en nagaan wat PA7ZEE zoal bekokstooft.  Aktie AO.

5. Planning van de volgende oefening

Is tijdens deze vergadering elders al aan de orde gekomen.

6. W.v.t.t.k.

 DARES veiligheidshesjes. EE is bezig met veiligheidshesjes met portofoonzakje, ophanglus voor externe microfoon
en DAREStekst en logo erop. Er is het e.e.a. onderweg. Voortgang hierover via email of bij de volgende vergadering.

 Easypal. Wellicht kan er tijdens de nog te organiseren masterclass Winlink ook aandacht besteed worden aan
Easypal? EE gaat e.e.a. overleggen met Chris van Gorp.

7. Datum en lokatie volgende vergadering

Dinsdag  9 april 2013, aanvang 20.00 uur, bij de VERON afdeling Den Haag, Catharinaland 189 in Den Haag.
Voorafgaand aan de vergadering is er om 19.00 uur de mogelijkheid om het DARESexamen af te leggen. Aanmelden
bij AO.

8.  Sluiting

Om 22.15 uur wordt de vergadering beëindigd
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Aktiepunten n.a.v. 5e vergadering DARES GR15 13 maart 2013

Aktiepunt

I WV: Officiele DARES presentatie naar AO. WV regelt dit met Jacob (bestuur)

II AO: N.a.v. presentatie zorgt AO voor “emailbom” naar leden VERON afdeling Gouda

III BT stelt nog een verslag op met bevindingen van de dekkingstest van zondag 10 maart.

IV AO stuurt email met uitnodiging DDWweekend regio 09 door aan leden GR15.

V HH: Vergaderschema nog op (nieuwe) regiosite publiceren

VI HH: Wat is status migratie regiosite?

VII AO: Mailt leden GR15 om mutaties materiaallijst te sturen naar RR

VIII AO: stuurt nogmaals email rond met verzoek of leden mee willen doen aan oefening. Tevens
worden voorzitters VERON Den Haag en Gouda gevraagd of leden van die afdelingen mee willen
doen of mee willen kijken?

IX WV: stuurt info over oefening 13 november 2013 naar AO & BT

X MS: stuurt PDF Basisleerstof GHOR naar AO
AO: stuurt deze door naar de leden van de regio.

XI WV: zal MF vragen lijst met opstelplaatsen antennes naar BT te sturen

XII HH: Op homepage GR15 mededeling plaatsen dat DRCC Leiden elke vrijdag open is voor uitleg
aan leden.

XIII EE: organiseert een masterclass Winlink in het DRCC?

XIV AO: Email aan leden m.b.t. ondersteuning techniekpresentaties op scholen.

XV EE: Voortgang DARES veiligheidshesjes?

XVI EE: Info over Easypal (bij Masterclass Winlink?)

A Kopij nieuwsbrief verzenden naar EA
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